



# HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE

Radnička cesta 177/2, 10 000 Zagreb Telefon: 01/ 5393 220 • Fax: 01/ 5393 200

OIB: 91547293790 • E-mail: cesdfc@hzz.hr • URL: <http://www.hzz.hr/dfc>

## URED ZA FINANCIRANJE I UGOVARANJE PROJEKATA EUROPSKE UNIJE

KLASA: 102-06/22-03/01

UR.BROJ: 344-191/4-22-1156

Zagreb, 21. srpnja 2022. godine

### Udruga osoba s intelektualnim teškoćama

Regoč Slavonski Brod

Mikrorajon 13

35000 Osijek

Hrvatska

**Predmet: Procjena kvalitete projektnog prijedloga za otvoreni trajni poziv „Zaželi - Program zapošljavanja žena – faza III”, broj poziva: UP.02.1.1.16, u sklopu ESF Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.”**  
- obavijest o statusu projektnog prijedloga, dostavlja se

Poštovana gospođo Vidaković,

obavještavamo Vas da je Hrvatski zavod za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije proveo procjenu kvalitete Vašeg projektnog prijedloga (kodni broj: UP.02.1.1.16.0048) za predmetni poziv.

Zadovoljstvo nam je obavijestiti Vas da je Vaš projektni prijedlog prošao drugu fazu postupka dodjele sredstava – Procjenu kvalitete, te ulazi u treću fazu – Donošenje Odluke o financiranju, koju će provesti Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. Također Vas obavještavamo da se Vašem projektnom prijedlogu može dodijeliti 735.000,00 kuna bespovratnih sredstava u 100%-tnom intenzitetu potpore.

U nastavku se nalazi tablica s dodijeljenim bodovima za Vaš projektni prijedlog:

Kriterij odabira i pitanja za kvalitativnu procjenu	Maksimalna ocjena	Ocjena Vašeg projektnog prijedloga
1. Jesu li ciljevi, očekivani rezultati i pokazatelji projektnog prijedloga u skladu s ciljevima, rezultatima i pokazateljima operacije kako je to zahtijevano ovim Uputama za prijavitelje?	20	20

2. Je li projektni prijedlog izrađen u skladu s nacionalnim i EU odredbama i propisima i doprinosi strateškim dokumentima na nacionalnoj i EU razini navedenim u točki 1.2 ovih Uputa za prijavitelje?	10	9
3. Jesu li aktivnosti navedene u projektnom prijedlogu relevantne u odnosu na ciljane skupine (da li će njihovo ostvarenje doprinijeti zadovoljenju njihovih potreba/ rješavanju njihovih problema)?	20	18
4.1. Prikazuje li projektni prijedlog analizu stanja na nacionalnoj/regionalnoj/lokalnoj razini, kao i doprinosi rješavanju postojećih problema i potreba?	10	9
4.2. Provode li se projektne aktivnosti, pružanja pomoći krajnjim korisnicima – u područjima – županiji/ama u kojoj/ima je stopa nezaposlenosti viša od prosjeka Republike Hrvatske?	5	4
4.3. Provode li se projektne aktivnosti, pružanja pomoći krajnjim korisnicima u područjima (gradovi i općine) s nižim indeksom razvijenosti sukladno Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/2017)?	5	3
5. Raspoložu li prijavitelj i partneri operativnim, tehničkim i financijskim kapacitetima potrebnim za provedbu aktivnosti projektnog prijedloga?	10	10
6. Održivost rezultata projekta/operacije nakon njegovog završetka i mogućnost multiplikacije rezultata njegovih aktivnosti na relevantna područja na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini.	10	9
7. Planirane aktivnosti i ciljevi operacije/projekta doprinose postizanju horizontalnih ciljeva OP ULJP-a, odnosno ciljeva u vezi održivog razvoja i zaštite okoliša, ravnopravnosti spolova, borbe protiv diskriminacije.	10	10
8.1. Je li u projektnom prijedlogu proračun kvalitetno povezan s projektnim elementima?	5	5
8.2. Plan proračuna je realan i izvediv te su stavke troškova nužne za ostvarenje rezultata projekta sukladno sljedeća tri kriterija: a) načelo ekonomičnosti, sredstva koja prijavitelj upotrebljava pri obavljanju svojih aktivnosti pravodobno će biti dostupna, u primjenjivoj količini i primjerene kvalitete te po najpovoljnijoj cijeni; (b) načelo učinkovitosti, Prijavitelj će adekvatno primijeniti najbolji odnos između upotrijebljenih sredstava, poduzetih aktivnosti i postignutih ciljeva; (c) načelo djelotvornosti, odnosi se na mjeru u kojoj će željeni ciljevi biti postignuti s pomoću poduzetih aktivnosti.	5	5
UKUPNO	110	102

Ukoliko smatrate da ste oštećeni zbog nepravilnog postupanja tijekom postupka dodjele sredstava, imate pravo podnijeti prigovor *Komisiji za odlučivanje o prigovorima* u roku od 7 radnih dana od dana primitka ove obavijesti na način koji je propisan u točki 6.5 Uputa za prijavitelje. Napominjemo da se za Vaš projektni

prijedlog Odluka o financiranju ne može donijeti prije isteka roka mirovanja koji obuhvaća razdoblje od 8 radnih dana unutar kojeg se prijavitelju dostavlja pisana obavijest o statusu projektnog prijedloga nakon faze procjene kvalitete projektnog prijedloga i roka od 7 radnih dana unutar kojeg se može podnijeti prigovor Komisiji, sukladno točki 6.6 Uputa za prijavitelje. Budući da je Vaš projektni prijedlog uspješno prošao fazu procjene kvalitete te mu mogu biti dodijeljena bespovratna sredstva nakon donošenja Odluke o financiranju, možete se odreći prava na prigovor i u tom slučaju nije potrebno čekati istek roka mirovanja za donošenje Odluke o financiranju i potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Slijedom navedenog, šaljem vam prijedlog Izjave prijavitelja o odricanju od prava na prigovor koju, ukoliko prihvaćate isto, potpisuje osoba ovlaštena za zastupanje prijavitelja i dostavlja na e-mail adresu [tecd@hzz.hr](mailto:tecd@hzz.hr) u roku od 2 radna dana od zaprimanja ovog dopisa elektroničkim putem.

S poštovanjem,

RAVNATELJ  
SREDIŠNJI URED  
ZAGREB  
Ante Lončar



PRILOG: Izjava prijavitelja o odricanju od prava na prigovor

Broj Poziva i naziv Poziva: UP.02.1.1.16, Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza III

Referentna oznaka projekta i naziv projekta: UP.02.1.1.16.0048 Zaželi Regoč – faza III

Prijavitelj (naziv, adresa i OIB ): Udruga osoba s intelektualnim teškoćama Regoč Slavonski Brod, Mikrorajon 13, 35000 Osijek, OIB: 66861281361

### IZJAVA PRIJAVITELJA

#### o odricanju od prava na prigovor

Ja,-----

*(ime i prezime, OIB i adresa osobe ovlaštene za zastupanje prijavitelja)*

dolje potpisani, kao prijavitelj (osoba po zakonu ovlaštena za zastupanje prijavitelja / ovlaštena osoba prijavitelja, ne po zakonu, već po punomoći – opunomoćenik), odričem se prava na prigovor protiv obavijesti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ureda za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije o statusu projektnog prijedloga, odnosno na rezultate druge faze postupka dodjele sredstava – Procjenu kvalitete u okviru Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava „Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza III“, broj poziva: UP.02.1.1.16.

Potpisom ove Izjave potvrđujem da sam upoznat sa sadržajem predmetne obavijesti, da sam u potpunosti razumio razloge zbog kojih se odričem od prava na prigovor te da se odricanje od prava na prigovor ne može opozvati.

Pod kaznenom i materijalnom odgovornošću potvrđujem da sam kao prijavitelj (osoba po zakonu ovlaštena za zastupanje prijavitelja / ovlaštena osoba prijavitelja, ne po zakonu, već po punomoći – opunomoćenik) svjestan da će se u slučaju lažne izjave ili lažnih podataka primijeniti za to propisane kazne i sankcije.

Ukoliko izjavu potpisuje opunomoćenik tada se nadležnom tijelu dostavlja pisana punomoć.

Potpis:

-----

U \_\_\_\_\_ , dana \_\_\_\_\_